

# 昆明公交爆炸案 暂无证据表明与恐怖组织有关

近日,被中国、美国等多个国家列为恐怖组织的“东突厥伊斯兰运动”(东伊运)在互联网上声称制造了近期中国境内一系列爆炸袭击。对此中国警方26日回应说,没有证据表明这些事件与恐怖袭击有关。

负责跟踪和分析互联网恐怖组织信息的美国情报中心25日截获一段“东伊运”恐怖组织发布的录像,一名“东伊运”头目在录像中称近期在中国境内制造了多起爆炸活动,其中包括上海

“5·5”公交车爆燃事件、昆明“7·21”公交车爆炸事件、温州一起炸药袭警事件以及广州一起工厂爆炸事件。该组织一个蒙面的发言人声称,他们多次向中国和国际社会提出警告,要求取消举行北京奥运会,但是中方没有理会他们的要求。

针对“东突”组织的说法,中国四地警方26日分别作出回应。上海市公安局副局长程九龙说,“5·5”公交车爆燃事件确系人为,但与恐怖袭击无关。云南省公

安厅发言人表示,公安机关正紧张而有条不紊地进行着“7·21”案件的侦查工作,迄今没有证据表明这起爆炸事件与恐怖组织有关。浙江警方说,浙江全省在武装分子声称的7月17日根本没有发生任何袭警事件,而温州5月17日发生的一起爆炸案系赌博纠纷引发,与恐怖组织毫无关联。广东警方也澄清,恐怖分子声称的工厂爆炸袭击事件纯属子虚乌有。

综合新华网、央视国际消息



People

## 赖斯穿肉色内衣被疑走光

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道,美国国务卿赖斯25日穿着一件肉色内衣出席了在澳大利亚柏斯的活动。随后公布的照片使人们怀疑她是否发生了走光事件。

赖斯25日早上开始了她在柏斯市的两天行程,她早上与澳大利亚外长史密斯前往一家很时尚的咖啡店喝咖啡。当摄影记者们进行拍照时,他们发现赖斯所穿的内衣可能露出了更多的东西。相关照片公布后,一些读者质疑赖斯是否发生了走光事件,他们认为,赖斯的服装应当是在澳大利亚夏季时穿着而不应当在澳大利亚的冬季穿着。

■中国网

### 声音

“集体去用餐,直接给老板两本历史书结账。”  
——重庆一家火锅店取名“支那火锅”,引起市民公愤,有网友在网上倡议。

“世界变化太快。在真正掌握权力之前,你总是更受欢迎,一旦要承担责任,你总是会让一些人不高兴。”

——奥巴马访英期间,布朗对他进行“谆谆教导”。

“你是个死人。”  
“你的结局将与金吉奇一样。”

——塞尔维亚总统鲍里斯·塔迪奇在波黑塞族共和国前领导人拉多万·卡拉季奇被捕后,收到不少死亡威胁邮件。塞尔维亚前总理佐兰·金吉奇2003年在政府大楼附近遭枪击身亡。

“没有昨天,躲避历史。”

——作家王蒙做客湖南卫视文化节目《零点锋云》,与80后作家张悦然展开对话。王蒙对80后作品的整体印象是,任何国家的年轻人都能写出来,缺乏中国特色。

“我觉得我的婚姻生活很好。”

——鉴于近来流传有关自己与麦当娜的婚姻“触礁”的传闻,盖伊·里奇日前说。



## “母子莲”

近日,在武汉东湖出现一种“母子莲”,花朵直径达20厘米左右,数枚长约5厘米的花瓣从花中间的莲蓬中长出,好像一朵小荷花。据介绍,这种荷花名叫“重台莲”,是从东湖中土生土长的东湖红莲培育而来。

■新华社

### 时事

#### 27日起往北京火车票 预售期调整为3天

根据铁道部统一要求:自7月27日起,所有前往北京方向的旅客列车车票预售期调整为3天(含当日)。前往其他城市如广州、深圳方向预售期还是5天。

■楚天金报

#### 成都14小时内 出生4只熊猫宝宝

汶川地震后的成都从7月26日17时24分至7月27日6时55分,在十四小时内接连出生了三胎四仔熊猫宝宝。如此之短的时间内连续密集产仔,这在全球大熊猫繁育史上绝无仅有。

■四川新闻网

### 旅游

#### 圆明园九州景区 301年来首度开放

圆明园管理处宣布,29日,作为圆明园遗址公园核心区域的九州景区将对市民试开放,景区不单收门票。这是自1707年康熙建设圆明园以来,这一景区首次对外开放,是集圆明园建筑、艺术、收藏之大成的核心区域,其中最著名的景观是皇帝

和嫔妃们居住的最大人工岛屿——九州清晏。

■京华时报

#### 9月15日起 组团可游以色列

本报记者从以色列驻华大使馆了解到,中国公民自今年9月15日起,可参加国内旅行社组织的旅行团,赴以色列旅游。

■法制晚报

### 健康

#### 夏季摄入膳食纤维 有助消除疲劳

夏季,很多人会感到很疲惫。营养专家认为,要想摆脱这种亚健康状态,学会喝水和摄入“粗纤维”很重要。成人每天需要摄入1500到2500毫升的水分。另外,营养学家建议要多吃全谷类的食物,比如:用玉米、小米、高粱米来替代经过精细研磨的大米;多吃长茎蔬菜,像芹菜、菠菜来增加膳食纤维的摄入。

■家庭保健报

#### 用避孕药洗头 会使头皮萎缩

女人都希望拥有一头乌黑飘逸的长发,还想出了用避孕药洗头的高招。医生指出,因避孕药含有雌性激素,经常在头皮皮肤处大面积使用,会引起头皮皮肤萎缩。专家建议,平时多吃一些水果、青菜、豆芽、鱼肝油有利于保护头发。

■现代健康报

#### 少吃盐 是最经济补钙方法

英国科学家研究中发现,盐的摄入量越多,尿中排出钙的量越多,钙的吸收也越差。这就是说,少吃盐等于补钙,少吃盐对钙实际起到了“不补之补”的作用,是补钙最经济实惠的方法。

■家庭保健报

### 出门看天

主持人 安莹

## “凤凰”带来雨水 明起南京“退烧”

根据预报,今天南京最高气温将达35℃,但受台风“凤凰”影响,连续3天的高温天气即将结束,明起南京将有一次降雨降温的过程。

#### 昨天是第10个高温日

这个周末,市民们是在高温中度过的,早晨一开窗户透气,就感觉到一阵热浪涌进来,火辣辣的太阳照得柏油马路开始“冒油”,外出活动的市民被晒得直跺脚。省气象台专家说,昨天南京高温持续时间相对偏长,14时-17时,气温都在35℃上下徘徊。据观测,昨天下午两点钟,南京气温便达到了34.9℃,15时气温最高达35.3℃,超过35℃高温线,成为今年第10个高温日。

#### “凤凰”强势袭击福建

在台风来临之前,今天南京市民还将忍受一个高温天气,预计今天最高气温还将超过35度,但不会超过7月6日的37.3℃。

昨天下午6点钟,中央气象台发布台风橙色紧急警报。预计台风“凤凰”中心将以每小时15-20公里的速度向西北偏西方向移动,逐渐向台湾省东部海面

靠近,强度继续加强,将于28日早晨到中午在台湾花莲到台东一带沿海登陆,登陆后强度将明显减弱。随后“凤凰”将先后穿越台湾岛和台湾海峡,逐渐向福建沿海靠近,并将于28日夜到29日上午在福建霞浦到厦门一带沿海再次登陆。受其影响,东南沿海大部分地区将有暴雨或大暴雨。

#### 台风外围给江苏带来风雨

预计明天“凤凰”在福建附近二次登陆后,它的外围云系将给我省带来风雨。南京明天有阵雨,偏北大风起,高温酷暑天将被一扫而尽,降温效果会十分明显。省气象台专家表示,此次台风可能不会对南京造成正面影响,但受其外围的影响,29日起,南京天气由晴转阴,并有雷阵雨,同时风力增强,气温下降,对缓解近期的连续高温天气十分有利,至于台风是否带来负面影响,还需进一步监测。

#### 南京天气预报

今天 多云,东到东南风3-4级,27~35℃  
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,26~32℃左右。



预订热线: 400-810-1010

eLong.com 酒店 机票预订专家

## 4大保障 您的旅行首选

保障二: 到店有房 无房赔付首晚房费

保障一: 酒店低价 - 如高出酒店前台当日挂牌价,赔付3倍差价房费。

保障三: 出行赠送保险 - 每次成功订购国内酒店或机票,均送保额50万元的交通意外险。

保障四: 24小时服务 - 365天24小时高质量服务保障,全程呵护您。